

申思、祁宏、江津和李明全部认罪

4前国脚共收800万
还有400万“蒸发”了

昨天上午,在南勇于铁岭受审的同时,4名前国脚申思、祁宏、江津和李明也走上了沈阳市中级人民法院的被告席,他们的总共受贿800万人民币的案情在曝光之后却增加了一个疑问——还有400万去哪了?

泰达老总拍出1200万元

2003年11月30日,甲A末年的最后一轮比赛,上海国际落后上海申花1分,他们只有在主场战胜天津泰达,并且申花在客场不胜深圳,才可以顺利压倒同城死敌申花夺冠;而保级方面,天津泰达必须战胜上海国际才能顺利保级。

志在取得中超资格的天津泰达出手了。时任天津泰达老总的张义峰直接拍出了1200万元,希望向上海国际买球。但当时的上海国际还有夺取冠军的希望,因此没有同意。于是,张义峰打起了球员的主意,在巨额资金的诱惑下,申思、祁宏、江津、李明四位国脚上演了一起出卖自己俱乐部的荒唐剧。

记者了解到,当时天津泰达通过一位并非足球圈内的中间人王勇(音)找到了申思,许以800万的重金。当时的申思在上海国际阵中地位很高,也算是球队的大哥,较有威望。在金钱的诱惑下,他动心了。

4名国脚操控比赛

在开赛前3天,申思把祁宏、江津、李明一起叫到了自己房间,说起了此事。据当事人交代,当时他



江津(前排左)、祁宏(前排中)、申思(前排右)没有抵挡住金钱的诱惑

们都不敢相信,因为这个价格太高了,不符合当时的“行规”,但他们依然默许了,类似于踢完再说之类的话成为了他们的共同语言。这在当时仅仅是一个心理上的默契,至比赛开始之前他们再没说过此事,但引子已经点燃。

这4个人当时有足够的力量决定一场比赛——申思和祁宏是中

前场核心,江津是守门员,李明是后卫。这一条线下来,基本可以操控比赛了。

最后,天津泰达客场2:1击败上海国际,顺理成章地取得下赛季中超资格。而倒霉的上海国际与冠军无缘——尽管他们的争冠对手上海申花也爆冷在客场以1:4惨败给深圳队。当时高兴的还有这四

位国脚。

据说在这场比赛中祁宏表现还很不错,李明还有一次助攻,这些都是他们辩解的理由,但这并不妨碍他们致命的举动——几天之后,像特务接头一样,这四人分别来到了香港某酒店,从一位陌生人手接过一个手提箱。他们当时并不知道这里面有多少钱,等回到家一看——十万块一捆的现金,共20捆,合计200万。

球队丢了冠军,不久后球队被卖到陕西,如今又转到了贵州,四处流浪,至今再没有接近中国顶级足球联赛冠军的机会。但这4人拿着这些钱依然很“舒坦”——申思将这笔钱投入到一个公司中获得25%的股份,祁宏则在房产上,江津直接把钱放在了自己的保险箱里……

还有400万去向不明

在昨天的沈阳法庭之外,参加庭审的某律师表示,本案没有其他相关涉案人员被另案处理,也没有俱乐部等各方面的什么事情,这4人的律师都是做的有罪辩护,四人均承认收取了这笔款项。

但除此之外,或许有些疑问,因为我们资料不够清晰,无法解答:天津泰达方面,据说是付出

了1200万,除了这800万,还有400万去向不明。

申思等4人当时在球队内有一定地位,但他们还决定不了上场名单,那是俱乐部和教练层面的事情。也就是说,如果他们都无法上场,这起交易可能完成不了。江津回忆说,因为是关键比赛,开赛前10分钟才看到出场名单,他发现名单中包括有伤在身的吴承瑛和当时已经好久没参加球队训练的李明,在这种关键场合有些不合理,他当时就觉得这场比赛悬了。

这一场比赛并非全部,事实上,在这场比赛前不久,还有一场直接对话的“上海德比”——上海申花主场对阵上海中远。在第一批案件审理中已经查明了此事:当时两队都有夺冠希望。此时,上海申花拍出大手笔——550万元!中间人郭峰拿到钱后,先找上了当时的中国足协官员张建强,张马上联系了自己的师兄“金哨”陆俊,一番暗示之下,当值主裁判陆俊心领神会,比赛结果,上海申花4:1大胜,顺利登顶。而事后,陆俊和张建强平分了70万。

不过巧合的是,上海德比案中,依然有一大笔资金现在因为资料不够清晰,无法解答。金额也是数百万。 据新华社

体彩专版

NBA总冠军票已中8个25万
“湖人”成最幸运球队

随着NBA常规赛渐近尾声,季后赛球队几乎全部出炉,夺冠呼声甚高的湖人队引人注目。无独有偶的是,体彩即开“NBA总冠军票”也逐渐到了最后的决战时刻,而从江苏目前诞生的8个25万大奖来看,中奖标志“湖人”更成为广大彩民的幸运球队。

票面争夺激烈 湖人称雄“你的球队”

江苏体彩独家开展“买NBA总冠军票 中1000送iPad”

活动已历时两周有余,广大彩友可谓中奖如潮,犹如总冠军戒指的25万大奖更是8次问鼎。“NBA总冠军票”票面是以NBA近10年6支问鼎总冠军的球队为背景,而票面中“你的球队”也是以这6个总冠军球队名称来命名。有趣的是,这8个25万的中奖彩票的票面球队与眼下NBA的热门球队不谋而合。

从票面球队来看,各队竞争激烈,背景为热火、马刺、凯尔特人的都中出2次,湖人、活塞各中1次,在NBA的实战中,除了

日渐衰退的活塞,其余球队都是今年总冠军的有力争夺者。而需要刮开覆盖膜的“你的球队”则更有趣了,湖人简直光芒四射,4次中出25万,马刺中出2次,小牛、活塞各中1次,最令人感到巧合的是本赛季NBA江河日下的小牛也仅仅只露面一次25万大奖。

城市你争我夺 江苏已送出404部iPad

截至4月25日,江苏为广大彩友已送出404部iPad,而各市

的争夺也是异常激烈,以25万大奖为例,在顶呱刮中一贯表现抢眼的苏州拿下2个,但连云港不甘人后也拿下2个,淮安、南京、徐州、无锡各自拿下1个。目前距送iPad活动的最后截止日即5月2日还剩下不到一周的时间,大家还有很多机会赢取NBA总冠军大奖以及iPad,而五一节假日期间更是该票种总决赛之际,这样的节日大礼想必谁都不想错过。

通讯员 苏彩
现代快报记者 杨菁菁

彩市推荐

楼兰雪谈11选5:号少易选,中奖机会多

快开游戏可以说是当今彩票市场上最受关注的一种玩法,而以“球少、奖大、快得更实惠”闻名江苏彩市的体彩“11选5”更是受到了越来越多彩民的热捧,可以说玩法简单、中奖率高、开奖迅速的“11选5”完美体现了快开游戏“短平快”的特征。

号少易选,2元能买复式票

“11选5”,就是在11个数字中进行选择,是目前江苏彩市各种玩法当中号码最少、玩起来最简单的一款游戏。由于它本身与乐透玩法类似,所以在一组号码中不会有任何号码重复出现,也就是说我们在选号时,根本不需要考虑豹子号和对方子号的情况,选号也就更为方便。

在玩“11选5”的时候,只要

从01到11这11个号码中任意选择1-8个号码进行投注,每期开出5个号码为中奖号码。有过购彩经验的彩民都知道,定位包号和复式投注是我们在玩彩票时经常会采用的方法。在体彩“11选5”的八种玩法中,选号最少的“任选一”只要选择一个号码,相当于花2元钱包第一位,也就是最先开出的那个号码,对于喜欢定位包号的彩民来说,只要花2元钱就能玩包号,无疑是投注资金最少的一种。

至于复式投注,不仅省时、省力,而且还能有效提高购买彩票包含的投注注数,当然投注金额相对于2元一注的单式票来说,也有所增加,而体彩“11选5”能让我们体会到2元也能买复式票的新鲜乐趣,“11选5”每期的

开奖号码只有5个,任选六、任选七、任选八的选号都超过了5个,我们可以在一组单式号码中最多选择八个号码来投注,只要包含5个开奖号码,就有奖金可拿,可以说是省钱又划算。

中奖容易,奖项丰富投注多样

“11选5”的返奖率和中奖率之高,也是众多彩票玩法中不多见的。称得上是中国彩市第一快开游戏品牌的“11选5”返奖率高达59%,比传统的彩票高出9个百分点。

目前江苏体彩“11选5”共设8个奖项,全部为固定奖金,奖金从6元至540元不等,各个奖项都非常容易中奖。以任选二为例,只要投注的2个号码与当期开奖

号码中的任意2个号码相同即可中奖,中奖率高达1/5.5,与其他小盘玩法相比,其中奖率之高堪称首屈一指;而目前难度“最大”的奖项任选五,中奖率也高达1/462。

体彩“11选5”不但奖项多,而且单式投注、胆拖投注、复式投注、多倍投注这些常用手法,都可以运用自如。

另外,由于“11选5”号码少,开奖快,冷号、热号、连号、下移号等走势特征都相当明显,参考这些数据,我们选择号码也就更简单了。

可见,在快开游戏中,“11选5”不仅数字较少,选号容易,中奖率高,方法众多,投注起来也是相当方便实惠。

现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

奖金翻倍来
体彩顶呱刮
“10倍奖金”登陆江苏



近期,顶呱刮家族添新成员,顶呱刮“小清新”——“10倍奖金”登陆江苏体彩即开彩市,该票种每张5元,共8次中奖机会,最高奖金10万元。

顶呱刮“10倍奖金”走的是“小清新”路线,让人心旷神怡的蓝色是其主色调,同时,翠绿色的钱袋点缀其中,构成了一幅明晰而又沉静的画面。而整齐排列的8个鼓鼓的钱袋,让人们对覆盖膜后面的奖金充满了无限遐想。

在玩法上,该票种延用了“数字匹配”模式:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“顶呱刮”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍,兼中兼得。这样一来,刮奖族们的目标就相当明确了,只要寻找到“顶呱刮”标志,就可以让奖金翻十倍!

此前,顶呱刮曾推出过“十倍幸运”,该票种已经为江苏彩民带来了63个25万元大奖,为了延续这份幸运,顶呱刮又推出了“十倍幸运2”,如今,“10倍奖金”携着鼓鼓囊囊的钱袋款款走来,广大彩民朋友们可以在闲暇之余,去省内各体彩站点体验一下奖金翻10倍的乐趣!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 杨菁菁